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AXKHIEIT 1. Awaviopata

() o)

givat dravvopata oto R? pe a; > by > 0, xat by > ay > 0, e€nyeiote 1 meprypaget
KaBéva ano ta ouvola

1. Eav

(@) Sy ={ a+ub:A<0 kat u <0}.
B) Sa={Aa+ub:X€R xar u > 0}.
) Ss={da+pub: X €R xat u € R}.
(6) Sy={a+pub:puecR}.

€) Ss={Aa+pb:\el0,1], € R}.

2. Na BpebBouv otabepig cq, Co, €3 DOTE

1 2 3 6
Cq 2|+ Co -3+ C3 2 = 14
3 1 -1 -2

3. Aei&te o1 Hev unidpxouv otabepég ¢y, Ca, C3 DOTE

1 5 6 4
alll |+l -2)4+c]| 91 =15
-3 1 -2 0

4. Opwopog. Edv a kat b givar Stavvouata oo R" o ibaitepog yoauuucog ovvdvaoudg
(I-ta+tb, 0<t<1
Aéyetar xuptdg ouvduaopog twv a kat b.

(a) Bswpeiote TOV KUPTO CUVOUOLIO

v(t) = (1—1) (g)HG) 0<t<l.

Aeigte 61t kaBwg 1o t Braypaget 1o Sidotpa [0, 1] to Siavuopa v(t) daypaget o
gubuypappo tupa pe dxpa ta onpeia (0,2) xat (1, 1)1,

YrevBupidoupe 61 yia xkdBe Siaotnua [a, b] g subeiag 10xUet
[a,b] = {x: 2 =(1—1t)a+tbyaxanow t € [0, 1]}.

Tt 9a Aéyate va 10 anodeikvuate. To avddoyo 1oxuet kat yia ta Saotjpata [a,b), 4 (a,b], 11 (a,b).



(B) EAeubepivoviag 1o ¢ GOTe va TIAPEL OTOIASHTIOTE TIPAYHATIKY T §1katoAoynote
yiati 1o v(t) mapiotdvel v egiowon g eubeiag tou erurédou n oroia MePlEXet ta
onpeia (0,2) xat (1,1).

0= () () - G 6) ()

Kat dlarmotwvovtag Ot 1) v Aoy eubeia eival mapdAAnAn oto didvuopa (1 — 1) ,

yevikeuote kat Seifte 61 n eubeia tou erurédou n onoia repiéxet to onpeio (a, b)
, , , T o, : ,

Kat eivat tapdAAnAn oto didvuopa u = (p q) olvetal amo 1 oxéon

r(t) = (Z) +t(§), —00 < t < +oo.

BAéne ‘Aoknon 1 ().

(v) Tpagoviag

5. 4 H avicotnta Cauchy-Bunyakovsky-Schwarz Edav u kat v eivat Stavuopata oto
R", tote
[u-v| < ffuffv
[odtnta oyvel otnv avicotna av Kat Jovo av td U = AV yla Karoia otafepd A.

6. Av a,b,0 € R xpnoy1omnoioviag 10 e00TEPIKO YIvOpEVO Seilte ot

(acosf + bsin6)? < a® + b2

7. Edv ay,as, ..., a, € R xpnowonowwviag 10 e0w0teptko yivopevo Seifte ot

(a1 +ag+ -+ +a,)? <n(a+a+- - +ad).



AYZEIZ
1. Ta diavuopata eivat oniwg oto Zxnpa 1.

Y

Zxfpa 1: Ta davuopata a kat b.

B) Sa={ra+ub: XeR rat u > 0}.
To turukd diavuopa tou Ss eivat diaywviog mapalAnAoypappou pe mAeupEeg Katd
pfKog tou Siavuopatog a, 1 tou —a, 6ndadn wng subsiag A\a, A € R, kat tou
dlavuopartog b, 6ndadr) mg nuievbeiag pub, p > 0. Katd ouvénela to Sy eivat to
nuieninedo rou kabopidel n eubeia 6ia tou a 1o ortoio repiExet to dSiavuopa b. Eivat
10 OK1AOUEVO OTO ZXnua 2.

Zxfupa 2: To ouvolro S;.



(6) Sy ={a+pub:pueR}.
To turuko Siavuopa tou Sy eivat diaydviog apardndoypdppou pe pia mieupd to
dlavuopa a, kat v GaAAn katda pakog g eubeiag b, 1 € R. Katd ouvénewa to Sy
elvat n eubeia 6ia tou a mapdAAnAn oy pb.

Zxfjpa 3: To Sy.

(€) Ss={da+pub:\el0,1],u € R}.

Zxfjpa 4: To Ss.

4. Av a xat b eivat §Uo dtavuopata oo R? ta onoia Sev mepiéxoviat oty id1a eubeia o
KUPTOG OUVEUaopog toug eivat 1o Stavuopa

u=(1-Ab+Xa, 0<A<1.



[Mapatnpoviag ot 1o U propel va ypagpet og
u=b+ Aa—Db),

BAémoupe Ot 10 U givatl n Siaywviog TapaAAnAoypdppou Pe TIAEUPEG KATA PNKOG TRV
b xat a — b, BAéne Zxnpa. Katda ocuvénewa 1o u Suaypaget ) Ao TO0U TPy@VoU e
“m\eupég” ta b kat a, kabog 1o A draypaget to iaotmpa [0,1]. Twa A = 0 eivatu = b,
evo yia A = 1 eivaru = a.

Y

5. H aviootnta Cauchy-Bunyakovsky-Schwarz Edv u kat v eivat diavuopata oto R”,
101e
u-v = [[uffv]| cos®,

orou 0 < # < 7 eivatl n ywvia petadu v davuopdteov u kat v. Enopéveg
[w- v| = lull[[v][[cos 0] < [lul[||v]], (1)

apou —1 < cosf < 1. Ieduta 1oxvel oty aviootnta av cos § = +1, wwoduvapa 0 = 0,
1 0 = 7. Kat oug U0 nepumiwoetg ta u kat v nepiéxoviat otny idia eubeia, 1coduvapa
av kat povo av u = Av yua karowa otafepd A, eivat dSndadr) ypappika s§aptnuéva.

6. Ava,b,0 € R, tote

2
e [ (a) (cosd
(acosf + bsinf)” = [(b) <sin9)}
< (a® + b*)(cos® O + sin” 0) (amé mv 5)
=a®+ 7.
7. Eav ay,as,...,a, € R, t0te

aq 1
a 1
(a1+a2+~--+an)2=[ :2 .

Qy, 1
<(aj+az+-+a)(1+1+-+1)
=n(al +a3+---+a2).



